
Referat fra generalforsamling i G/F Ilbro 
Onsdag d 4. Maj 2016 kl. 19:30 på Tårnbygårdsskolen  

Lærerværelset opgang A, (kælderen) 
 

Referat 
 
Fremmødt til generalforsamlingen var 8 stemmeberettigede medlemmer: Ilbro Alle nr. 3, 4, 5, 7, 8, 9b, 10b og 
14a. Der var ingen fuldmagter. 
 
1. 
A. Valg af dirigent. Allan, nr. 7 blev valg til dirigent 
B. Valg af referent. Hanne, nr. 14a blev valgt som referent 
 
2. Formandens beretning blev udleveret og formanden Thomas, nr. 9b gennemgik denne. Der var ingen 
bemærkninger til denne. Beretningen vedlægges referatet. 
 
 
3. Regnskab/budget. Kasseren Flemming, nr. 5 gennemgik regnskab og budget og nævnte, at budgettet for 
2016 var blevet justeret i forhold til forventede udgifter i 2016. Der var ingen bemærkninger til regnskab og 
budget, hvorefter det blev enstemmigt godkendt.  
 
4. Indkomne forslag. 

A. Til dækning af udgifter til afholdelse af bestyrelsesmøder fastsættes et beløb pr. møde. Bestyrelsen 
foreslår, at beløbet 80,00 kr. ikke ændres. 
 
Forslaget blev enstemmigt godkendt. 
 
B.  Bestyrelsen forslår at § 16.2 i vedtægterne ændres fra: 
El- og motordrevne redskaber må kun anvendes udendørs hverdage mellem kl. 8 og 20 samt søn- og 
helligdage mellem 9 og 14. 
 
Til: 
Brug af el og motordrevne redskaber skal bruges med omtanke for ens naboer.  
Der henstille til at man gøre sine nærmeste naboer opmærksom ved fester og lignede hvor der kan være 
støjgener.  
 
Formanden forklarede, at vi med den nuværende ordlyd af § 16.2 alligevel ikke havde nogle 
sanktionsmuligheder, hvis påbuddet ikke blev overholdt, og at vi i stedet bør ændre det således at man 
ved enhver form for støj tager hensyn til sine naboer uanset på hvilket tidspunkt man ville støje. 
 
Forslaget til vedtægtsændring af § 16.2 blev herefter enstemmigt godkendt. 

 
 
C. Bestyrelsen forslår følgende tilføjelse til vedtægterne: 
Parkering 
Al parkering af køretøjer over 3500 kg. er forbudt (bortset fra af- og pålæsning). 
Der må ikke parkeres på vendepladsen. Dette gælder også trailer. 
Parkering skal til enhver tid foregå i egen indkørsel eller garage. Ved gentagne overtrædelse af dette kan 
det enkelte medlem blive holdt ansvarlig for udgifter forbundet med skader sket på vej og fortov, hvis 
andre biler / lastbiler ikke kan komme forbi og bliver nødt til at køre op på fortovet.   
 
Punktet afledte en længere diskussion, hvor Per, nr. 8 nævnte, at han kun har plads til 1 bil i indkørsel og 
synes ikke det vil være fair, hvis han blev gjort ansvarlig for eventuelle skader på vejen. Dorte Bulow, 10 b 



nævnte, at hun synes, at det er ærgerligt, at vi ikke taler med hinanden, hvis der er noget, vi er utilfredse 
med. Hun mistænker at punktet kun er kommet op, fordi deres bil holder på vejen, og hun mener, at 
deres bil har ret til at stå ude på vejen. Thomas nr. 9b siger, at han har påpeget til 10b flere gange, at det 
er generende at deres bil holder lige udfor hans indkørsel, så han har svært ved at bakke bilen ud, uden at 
der er sket nogen bedring i forholdene. 10 b hævder at de er blevet mere opmærksomme på dette og har 
parkeret mere i indkørslen og hævder at bilen ikke holder lige udfor nr. 9b’s indkørsel samt at det ikke er 
lovstridigt at holde på vejen. Formanden siger, at man selvfølgelig ikke kan tvinge medlemmerne til at 
udvide deres indkørsler, således at der er plads til 2 biler, hvis man kun har plads til en bil i indkørslen, og 
det vil selvfølgelig heller ikke være forbudt for gæster at parkere på vejen. Dog vil det være en stor hjælp 
at biler parkeres i indkørslen i forhold til de store lastbiler og skraldebilen, som er nødt til at køre op på 
fortovene for at komme forbi, hvis der holder biler parkeret på vejen De store biler kommer let til at 
ødelægge kantsten og fliser, som grundejerne selv skal udbedre, hvis ikke man kan gøre skadevolderen 
ansvarlig. Det blev påpeget, at punktet ikke var hensigtsmæssigt formuleret i forhold til medlemmer med 
plads til 1 bil i indkørslen og formanden lovede at prøve at omformulere punktet til forslag til næste 
generalforsamling. Herefter kom punktet til afstemning og vedtægtsændringen blev godkendt med 5 
stemmer for og 3 imod. 
 

                                                                                                                                                 
5. Valg af. 

A. Formand. Ingen andre ønskede at stille op til formandsposten og Thomas T Larsen blev genvalgt som 
formand.         
B. Et bestyrelsesmedlem. Allan Hansen ønskede ikke genvalg, men da ingen andre ønskede at stille op, 
overtaltes han til at påtage sig endnu en periode i bestyrelsen. 
C. Revisor. Da der ikke var andre, der ønskede at opstille blev Henrik Buntzen genvalgt som revisor. 

 
6. Eventuelt. 
 

Ingen havde punkter til eventuelt 
 


